



## 这个17个月大的小女孩可能是世界上最年轻的“背包客”

英国《每日邮报》8日报道，英国17个月大的小女孩艾斯梅可能是全世界最小的“背包客”，因为她只有10周大时，妈妈凯伦·爱德华兹和爸爸肖恩·贝叶斯就带她游遍了澳大利亚、新西兰和亚洲，为期10个月。这10个月是凯伦的产假，她是一名护士；肖恩是一名园艺师，为这次旅行辞去了工作。凯伦说，带着这么小的孩子旅行显然是一件辛苦的事情，一路上要喂母乳，还要打各种旅行疫苗，但“如果你喜欢旅行，有了孩子并不意味着你旅途的终结”。



## 这大概就是“排山倒海”吧

据英国广播公司报道，8日，英国南部康沃尔郡遭遇时速高达154公里的“伊莫金”暴风雨袭击，一个山坡遭巨浪吞噬，当地13000家用户遭遇停电。英格兰和威尔士近60个地区发布了200多个洪水警报。

## 奥巴马一家抱怨白宫Wi-Fi太差

美国总统奥巴马一家在白宫已经住了7年。这幢历史超过200年的官邸，最让他们吐槽的是“科技含量不够”。奥巴马和妻子米歇尔7日在白宫接受美国哥伦比亚广播公司记者采访，被问及对明年将搬入白宫的新房主有何提示，比如“水压怎么样？”“有Wi-Fi吗？”“厕所好使不？”奥巴马的回答是，新房主有“一堆技术活”要干，“我们一直在试图为下一拨人弄好这些事”。“这是一幢老房子，有许多Wi-Fi信号的死角”，他说。米歇尔接茬说，这件事经常让两个女儿很生气。

## 德国两列火车相撞 已有9人死亡 150人受伤

德国南部小城巴特艾布林附近9日发生两列火车相撞事故。据警方消息，目前已有至少9人死亡，约150人受伤，其中50人重伤。相撞原因尚不清楚。事发时，由于正处假期，事发列车上没有学生，多数乘客为上班族。截至目前，救援工作仍在进行。

## 天降横祸 印度一男子被陨石砸死

7日中午，印度泰米尔纳德邦一所学校内突然传出一声爆炸，一名身处室外的客车司机、一名学生和两名园丁应声倒地。客车司机不幸身亡，另外3人受重伤。爆炸发生后，地面出现了一个坑，深度和直径都为一米左右。调查人员在现场发现一块“陨石”。《新印度快报》说，它长约2厘米、质量约50克。泰米尔纳德邦官员8日宣布，“陨石”是罪魁祸首。虽然现场采样尚未化验，但如果确认是由陨石引发，这将是印度首起人遭陨石砸死事件。

## 医院投诉“被公务员带黑社会占领” 涉事人：宣传法律

河南郑州的美信中医院，从去年12月25日到今年1月15日长达22天里，被少则几十号、多则上百号的“不明身份人士”围堵占据。这些人扯条幅、摆花圈、烧纸钱、驱赶患者、围聚打牌。医院两个怀孕女员工因惊吓过度，一个早产，一个见红。医院称，起因是医院院长王广宇与其弟媳李静之间的经济纠纷，正在走法律程序。

现场视频中，屡次出现一名蒙着口罩的男子，身份是郑州市司法局办公室主任郭志勇，也是这起纠纷一方李静的亲戚。医院院长说，郭不仅亲自到现场，还直接代表对方跟自己谈判，放话威胁。郭志勇说，自己去医院是利用休息时间，向医院员工和院长亲属宣传法律。

## 女司机撞车后 “我把车给你，要不要”

女司机：“你这个人没有良心，大过年的。”

被撞司机：“你撞的我，你说我没良心？”

女司机：“我把车给你，你要不要。”

事情发生在山东淄博市周村区一个十字路口，前车女司机溜车撞了后车之后，硬要把自己的车送给后车司机，还说对方没良心。可是仔细一听，这司机该不会是喝酒了吧？交警将女司机带走并做酒精测试，化验结果是159.5mg/100ml，算得上是严重酒驾了！



## 美国女版“贝爷” 仅凭刀、矛、配重带便可求生

牙咬活章鱼、手撕大龙虾、矛刺金枪鱼……这些对美国夏威夷36岁的基米·维尔纳来说都是小菜一碟。英国《每日邮报》5日报道，这名女汉子仅凭一根长矛、一把短刀和一条潜水配重带就能在海岸求生，可在水下屏气4分45秒的能力让她能捕获多种生猛海鲜，其中包括重达70公斤的金枪鱼。维尔纳崇尚这种“大体力运动+新鲜食物”的生活方式，她用捕获的猎物与当地渔民交换其他食物，她说这让她清楚地意识到“我们的食物从何而来”。



## 印度野生豹大闹学校伤6人

英国广播公司8日报道，一头野生豹子当天突然闯入印度班加罗尔的一所学校，共有6人受到不同程度的伤害。视频显示，一男子事发时想爬墙逃走，被豹子一把撂下，手臂被豹子撕咬并受伤。野生动物部门官员说，这头豹子很有可能来自学校附近的林子，现在已被捕并送往印度国家公园了。

## 美国议员伪造国父语录反限枪

美国华盛顿州的共和党议员马特·谢伊近日向州议会提交了一份法案，反对强化枪支管控。为了支持他的论点，这份4页的法案中，有几乎一页援引美国多名开国元勋支持民众持枪的语录。但是专家发现，谢伊引用的6句国父语录中，其中3句是子虚乌有。谢伊称，乔治·华盛顿曾说：“武器的重要性仅次于宪法。它们代表美国人民的自由、力量和独立的基石。”专家说，这句话未见于华盛顿的任何著作，他也没有发表过任何相近言论。据称出自亚历山大·汉密尔顿的一句话也被认定为不实。谢伊的发言人说，如果有必要，谢伊愿意修改法案文本，以确保内容准确。

综合新华社、中国青年报、齐鲁晚报报道